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Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às 19 horas, reunidos no Plenário da 
Câmara Municipal, situada à Rua Bahia, 171, nesta cidade, na presença de diversos cidadãos e 
autoridades, seguindo a Liturgia Regimental prevista na Lei Orgânica do Município e no Regimento 
Interno da Câmara Municipal, o Presidente Allysson do Gino compôs a mesa diretora, e após ter 
verificado a assinatura no Livro de Presença dos Vereadores: 1. Allysson Nordhan Albuquerque da 
Costa Brandão (Allysson do Gino), 2. Antônio Jardel Barroso de Sousa (Jardel Barroso), 3. 
Francisco Pereira de Morais (Francisco do Robertão), 4. Jhon Elis Cruz de Lima (Jhon Brandão), 
5. Larissa Cristina Silva Farias (Dra. Larissa Farias), 6. Lucas dos Santos Pereira (Lucas da 
Selaria), 7. Marcos Aguiar Sousa Moura (Marcos Aguiar), 8. Tiago Lima Cavalcante (Tiago do Zé 
Jacó). O Presidente deu início à sessão e autorizou a leitura das correspondências recebidas. Na 
sequência autorizou a leitura da Ata da sessão anterior, sendo solicitado pelo vereador Presidente a 
dispensa da leitura, o pedido foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade, assim como a 
Ata não lida. Em seguida, autorizou a leitura das matérias do Expediente do dia, que foram as seguintes: 
Decreto Legislativo 002/2025, de autoria da Câmara Municipal, que concedia o Título de Cidadão 
Brejãoense aos seguintes homenageados: Valdeliza Rocha da Silva Oliveira, Maria Elizângela Sousa 
Novaes da Silva, Sebastião Madeira, Geane de Sousa Carneiro, Josivaldo dos Santos Melo, José Luis 
Gomes do Carmo, Manoel Fernandes de Brito, Jairo Lima Cavalcante Amaral, Maria Berenice Aguilar do 
Amaral, Francisca Pereira Alves (Chicolina), Raimunda Ribeiro Torres de Oliveira, Cornélio Cesário de 
Jesus, Ygor Barbosa Gonçalves, Raimundo Honorato Sena, Alenice Maria Rodrigues da Silva, Maria 
Raimunda Alves de Sousa - codinome (Mara Alves), José Ferreira da Costa, José Vieira Prates e Juarez 
Martins Moura, e a Moção de Aplausos 001/2025, de autoria do Vereador Allysson do Gino, 
conferida à Prefeita Edinalva Brandão. Na sequência, o Presidente colocou em discussão o Decreto 
Legislativo 002/2025 e a Moção de Aplausos 001/2025, à Prefeita Edinalva Brandão que foi 
amplamente discutida e aprovada, procedendo-se pela entrega física dos Títulos de Cidadão 
Brejãoense e da Moção de Aplausos aos agraciados. Posteriormente, o Presidente autorizou o 
Secretário a proceder às inscrições para as explicações pessoais. Fizeram uso da palavra os 
Vereadores Jhon Brandão, Francisco do Robertão, Marcos Aguiar, Larissa Farias, Tiago do Zé Jacó, 
Lucas da Selaria, Jardel Barroso e Allysson do Gino, que discorreram sobre a trajetória e as 
contribuições dos respectivos homenageados por eles indicados, destacando os relevantes serviços 
prestados ao município e à comunidade brejãoense. Em seguida, sendo concedida fala aos 
homenageados, o Deputado Federal Josivaldo JP, Vice-prefeita Geane Alencar, Prefeita Edinal 
Brandão, Secretário Chefe da Casa Civil Sebastião Madeira, Ygor Barbosa Gonçalves, Raimundo 
Honorato Sena e Maria Elizângela Sousa Novaes da Silva foram unânimes em agradecimentos por 
receberem o título de Cidadão Brejãoense. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a 
sessão às 22 horas e 30 minutos, convidando a todos para a próxima sessão extraordinária, que 
acontecerá dia 15 de dezembro. Eu, Elizete Silva Sousa, lavrei a presente Ata que, depois de lida e 
aprovada, será assinada pela Secretária, Presidente e demais vereadores. 

 


